



Анна Вострикова (номер 71) отправится на дебютную для себя Олимпиаду

Новоуральцы собрались в Пекин

Пётр КАБАНОВ

Союз конькобежцев России опубликовал состав сборной страны по шорт-треку для участия в Олимпийских играх в Пекине в 2022 году.

В итоговом списке присутствует Анна Вострикова, представляющая два региона - Свердловскую и Ярославскую области.

В итоговом списке присутствует Анна Вострикова, представляющая два региона - Свердловскую и Ярославскую области. Спортсменке 19 лет. Шорт-треком она начала заниматься в родном Рыбинске в возрасте шести лет.

ПОЛНЫЙ СОСТАВ

Всего в сборную вошли девять человек - пять женщин и четверо мужчин: Анна Вострикова, Елена Серегина, Софья Просовирнова, Екатерина Едременкова, Вера Расказова, Семён Елистратов, Константин Ивлиев, Павел Ситников и Денис Айрапетян.

«Улучшили качество борьбы и отношение к самбо»

Главный тренер сборной региона Валерий Стенников подвёл итоги выступления свердловчан на чемпионате УрФО

Данил ПАЛИВОДА

В Верхней Пышме завершились юношеское и юниорское первенство, а также взрослый чемпионат Уральского федерального округа по самбо.



Чемпионат России по самбо, как и чемпионат УрФО, пройдёт в Верхней Пышме

Свердловская область на правах хозяев соревнований была представлена наибольшим количеством спортсменов в каждом виде программы.

Итоги выступления свердловчан «Областная газета» подвела с главным тренером сборной региона, заслуженным тренером России Валерием СТЕННИКОВЫМ.

Валерий Глебович, как можете оценить выступление своих подопечных на первенствах и на чемпионате УрФО?

Я считаю, что у нас произошёл хороший скачок даже по сравнению с прошлым годом. Качество борьбы улучшилось, отношение ко всему у спортсменов стало другим, более профессиональным.

Если брать основную команду, все те, на кого вы рассчитывали, сумели пробиться на чемпионат страны?

У нас многие опытные взрослые спортсмены уже имели путёвку на чемпионат России. Например, Владимир Гладких, Альсис Чернушкова, Станислав Скрыпин.

Шестикратный чемпион мира, самый опытный самбист области Альсис Чернушкова в 38 лет продолжает спортивную карьеру. Как сейчас обстоят дела с его формой?

Альсис - человек возрастной по меркам спорта, поэтому пока подготовку к главному национальному старту мы не форсируем.

Чемпионат России в следующем году пройдёт со 2 по 4 марта в Верхней Пышме. Это дополнительная мотивация для свердловских спортсменов?

Конечно. Хороший шанс выпал выступить дома, на глазах у своих болельщиков, родных, близких. Это, безусловно, стимул, чтобы показать свой максимум.

ПОБЕДИТЕЛИ ЧЕМПИОНАТА УРФО

- Мужчины: 53 кг - Данил Мальгин, Ирбит, Свердловская область; 58 кг - Николай Лукьянчук, Нижневартовск, ХМАО; 64 кг - Дмитрий Камеев, Верхняя Пышма, Свердловская область; 71 кг - Владимир Бальков, Верхняя Пышма, Свердловская область; 79 кг - Гаджи Гамзаев, Екатеринбург, Свердловская область; 88 кг - Турпалали Гусиханов, Верхняя Пышма, Свердловская область; 98 кг - Виталий Шульга, Верхняя Пышма, Свердловская область; +98 кг - Иван Тачков, Верхняя Пышма, Свердловская область; Женщины: 50 кг - Ольга Титова, Екатеринбург, Свердловская область; 54 кг - Екатерина Нефёдова, Куртамыш, Курганская область; 59 кг - Екатерина Семёнова, Екатеринбург, Свердловская область; 65 кг - Гульфия Мухтарова, Екатеринбург, Свердловская область; 72 кг - Алёна Прокопенко, Екатеринбург, Свердловская область; 80 кг - Дарья Речкалова, Екатеринбург, Свердловская область; +80 кг - Альбина Чоломбитко, Екатеринбург, Свердловская область.

ние не захлестнуло. Будем стараться парней, думаю, всё пройдёт хорошо.

Анна МИТЧИНА

Музыкальные итоги года: с Morgensternом и Maneskin, но без уральцев

Данил ПАЛИВОДА

В конце каждого года музыкальные платформы подводят итоги. Кто был самым прослушиваемым артистом, чьи песни были в чартах дольше всех, какие альбомы вызвали интерес у слушателей?

Мorgenstern вне конкуренции

В первую очередь обратимся к номинациям «Самый популярный исполнитель» и «Самая популярная исполнительница». Среди мужчин-музыкантов на большинстве площадок вне конкуренции Алишер Morgenstern.

Музыкальный рейтинг интернет-сервисов за 2021 год. Категории: ПЕВЕЦ ГОДА (MORGENSTERN), ПЕВИЦА ГОДА (Zivert), ГРУППА ГОДА (Artik & Asti), АЛЬБОМЫ ГОДА (YAMAKASI, Miyagi & Andy Panda), ХИТ ГОДА (ПТИЧКА), ИНОСТРАННЫЕ АРТИСТЫ (Maneskin).

кратных обвинений в пропаганде наркотических средств. В номинации «Певец года» рейтинги у музыкальных площадок разошлись. Так, по версии «Яндекс.Музыка» самой прослушиваемой отечественной артисткой стала Мари Краймбрери.

Вопросы вызвала номинация «Песня года», в которой победителем определялся по наибольшему количеству прослушиваний. На всех музыкальных платформах первую строчку заняла композиция «Птичка» группы HammAli & Navai.

Внезапная популярность «Птички»

Среди иностранных исполнителей в топ вырвалась итальянская группа Maneskin. Здесь всё вполне логично: эпатажные молодые рокеры из Италии триумфально выступили на Евровидении, заняв первое место, после чего популярность пришла к ним сама.

Что касается самых популярных музыкальных альбомов, здесь ситуация разная. У «Яндекс.Музыка», к примеру, в лидерах оказался альбом поп-группы Artik&Asti «Миллениум X».

Что с уральцами?

Уральские музыканты в этом году не сумели пробиться в топ-10 рейтинга. Однако группа Artik & Asti заняла первое место в номинации «Альбомы года».

Жребий брошен. Команда Валерия Карпина в Лиге наций начнёт матчем с Албанией

Пётр КАБАНОВ

В четверг состоялась жеребьевка футбольной Лиги наций УЕФА сезона 2022/2023. Сборная России узнала своих соперников, которыми стали Албания, Израиль и Исландия.

Сборная России играет в Лиге «В», во втором по силе дивизионе Лиги наций. Россияне ни разу не выигрывали свою группу и, следовательно, не могли претендовать на повышение в лигу «А».

Всего в Лиге наций 2022/2023 - третья по счёту - примут участие 55 национальных сборных, распределённых по четырём лигам. Будет 16 команд по 4 группы. Нам точно не могли попасться Финляндия, Норвегия, Шотландия (они при жеребьевке были в нашей же корзине) и Украина, с которой россияне по-прежнему принципиально разводят по разным группам.

Сборной России нужно бороться за первое место. Это важно, потому что, скорее всего, это даст дополнительные возможности при отборе на чемпионат Европы 2024 года. Скорее всего, потому что УЕФА пока не определил фор-

КАЛЕНДАРЬ. 2 июня 2022 года: Албания - Россия, Израиль - Исландия, 6 июня: Израиль - Россия, Исландия - Албания, 10 июня: Россия - Исландия, Албания - Израиль. 13 июня: Россия - Албания, Исландия - Израиль, 24 сентября: Исландия - Россия, Израиль - Албания, 27 сентября: Россия - Израиль, Албания - Исландия.

мат отборочного турнира к следующему Евро и сделает это уже в 2022 году. Но так было при первом розыгрыше Лиги наций и при втором, когда две команды - Австрия и Чехия - получили право сыграть в стыковых матчах к чемпионату мира по футболу в Катаре.

Албания, Израиль и Исландия - соперники, которых можно обыгрывать, показывая свой уровень (могли достать Швеция или Сербия). Со всеми ними сборная России уже ранее встречалась. Меньше всего с албанцами - две игры в 2002-м и 2003-м, один раз выиграли и один - проиграли.

С Исландией наша команда встречалась шесть раз. Уступила лишь однажды в 1998 году. Возможно, именно тех очков не хватило тогда подопечным Анатолия Бышовца в отборе на Евро-2000. Ещё тот матч

многим болельщикам запомнился единственным голом, который изыщно, что называется «рыбкой», в свои ворота головой забил защитник Юрий Ковтун. Самая сложная история - встречи с Израилем. Десять матчей, четыре победы, три ничьи и три поражения. Одно из них тоже яркое. 23 февраля 2000 года, в День защитника Отечества, сборная России вступила 1:4 в товарищеском матче. «Крупнее проиграли только Оман и Таиланд», - писали газеты в тот день.

Интересная жеребьевка, интересные команды с разными стилями игры, - прокомментировал результаты главный тренер национальной сборной России Валерий Карпин. - Исландцы, понятно, это больше силовой стиль, Израиль - техничный, быстрый и интересный футбол, а Албания - в чём-то схожа с Израилем, хотя у них много футболистов, играющих в Европе, поэтому это на сто процентов будет интересное противостояние.

Победители четырёх групп высшего дивизиона «А» попадут в финальную стадию Лиги наций в 2023 году. Победители групп в Лигах «В», «С» и «D» поднимутся в более элитные дивизионы, а последние места опустятся ниже.